

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+21 +13 С-В, 3 м/с	+20 +12 С, 4 м/с	+20 +11 С-В, 4 м/с	+19 +12 С-В, 4 м/с	+19 +9 С-В, 3 м/с	+19 +9 С, 3 м/с

Бонус за рост доходов

Местные бюджеты, достигшие хороших показателей в 2012 году, пополнились деньгами из бюджета областного

Александр ЛИТВИНОВ

211 миллионов рублей — такая сумма выделяется из областного бюджета муниципалитетам, заслужившим «бонус» за хорошую бюджетную политику. Стимулирующие выплаты перечислены тем городам и районам, в которых собираемость средств в областной и местных бюджетах в 2012 году была выше, чем в среднем по области.

Подобная практика осуществляется уже не первый год, и в этот раз в проект внесли некоторые изменения. В 2013 году областные финансисты предложили расчёт сумм стимулирующих выплат для отдельных муниципальных образований, осуществляя с учётом поступлений от административных штрафов, налагаемых местными административными комиссиями.

Как сообщает управление пресс-службы правительства Свердловской области, в этом году фонд распределил следующим образом:

АНТИРЕКОРД

Из 68 городских округов Свердловской области «отличился» со знаком минус только городской округ Староуральский. Он единственный не получил никаких стимулирующих денег.

разом: 70 процентов — между муниципальными образованиями, на территориях которых в 2012 году возросли поступления в областной бюджет (от налога на прибыль организаций и налога на имущество организаций); 30 процентов — между муниципальными образованиями, где возросли поступления доходов местного бюджета (от земельного налога и налога на имущество физических лиц).

Межбюджетные трансферты на стимулирование получили 72 муниципалитета. Добавим, что в 2011 году счастливыми стали 55 муниципалитетов — 51 городской округ и четыре муниципальных района.



Хебская крепость

Чешский выбор уральской глубинки

Горноуральский округ и города Карловарского края заключили новые договоры о сотрудничестве

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Лучшие трактористы Горноуральского округа уже могут паковать чемоданы — вскоре они отправятся на конкурс профессионального мастерства в Чехию. С этой и другими новостями глава Горноуральского округа Николай Кулиш вернулся из Чехии, куда он ездил по приглашению Генконсула Чешской Республики Карела Борувки. В рамках нового договора о сотрудничестве — около десятка интересных пунктов.

После распада СССР и Чехословакии Горноуральский округ (ранее — Пригородный район) и муниципальное образование Либа были одними из немногих, сохранивших

традиции «народной дипломатии». Ещё один пример подобной дружбы тоже совсем близко — Нижний Тагил и чешский Хеб. За долгие годы дружеские отношения не стали менее прочными, однако нуждались в формальном продлении. Сейчас они получают продолжение в рамках программы «возрождения духовного наследия и традиции славянских народов».

Интересно, что горноуральцы будут дружить не только с городом Либа, но и другими городами Карловарского края. Дальнее расстояние — не помеха. Школьники Горноуральского округа ежегодно будут отдыхать в международном спортивно-танцевальном лагере около курорта Марианские Лазне. Чехи также обещают расширить горизонты юным

уральцам, думающим о выборе профессии. Выпускники 9-х и 11-х классов округа смогут продолжить обучение в колледже города Хеб, осваивая специальность мастера по производству и реставрации струнных музыкальных инструментов. Секреты мастерства обещают передать бесплатно.

Уральским танцорам и певцам предстоит принять участие в международном фестивале дружбы чешского города Либа и немецкого Хохенберга. Спортсменам — в международных соревнованиях по стрельбе из боевого оружия и в турнире по мини-футболу во Франтишковских Лазнях. А наших трактористов ждут на ежегодных соревнованиях профессионального мастерства в Либе. Кроме того, любители сада

и огорода представят Россию на международной выставке садового дизайна в Хебе.

Для русских друзей чехи пообещали сделать скидки на отдых и лечение в городе-курорте Марианские Лазне. А ещё все участники российско-чешских проектов освобождены от консульского сбора за визы.

С предложениями об экономическом сотрудничестве к главе округа обратился директор чешской фирмы «Нескан». Она поставит на европейский рынок комплектующие и технологии по обработке металлов. Протокол о намерениях по созданию представительства чешской фирмы на Урале уже подписан. Глава фирмы приедет в Горноуральский округ в августе.



Голова убиенного в Хебе фельдмаршала Альбрехта Валленштейна, которую утачил мальчик-паж (тот, что сидит на голове)

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

Школьники Верхней Пышмы получат бесплатные учебники

Официальный сайт городского округа Верхняя Пышма (www.movp.ru) проинформировал горожан, что в следующем учебном году все школьники будут обеспечены бесплатными учебниками в полном объёме.

Более того, 2013 год должен закончиться 100-процентной обеспеченностью учебниками обучающихся с 1-го по 11-й классы. Для приобретения литературы выделены средства из федерального и областного бюджетов. Образовательными учреждениями городского округа заявки сделаны непосредственно в издательства. Все учебники поступят в школы городского округа до начала учебного года.

При этом родители не обязаны покупать учебники по просьбе учителя. По закону «Об образовании» государство обязано обеспечить учащихся учебниками бесплатно, и никто из педагогов закон нарушать не может. Родители самостоятельно приобретают прописи, рабочие тетради, атласы, контурные карты, которые предназначены для одноразового использования.

В Атиге нашли лосят-сирот и отдали их в приёмник-распределитель

В местном охотхозяйстве были обнаружены два маленьких лосёнка, которым от силы несколько дней, а неподальше — останки острелянной лосихи, сообщает сайт «Нижние Серги Он-лайн» (www.nsergl.ru).

У кого-то поднялась рука нажать на спусковой крючок в период, когда охота полностью запрещена.

Что касается оставшихся без материнского присмотра лосят, то департамент по охране животного мира области направил в охотхозяйство машину. Как сообщили в районном охотхозяйстве, малышей транспортировали в своего рода приёмник-распределитель для животных «Зелёный Мыс» в пригороде Екатеринбургa, где разрешено полувольное содержание. По факту браконьерства работает полиция.

Андрей ЯЛОВЕЦ



Герб города Хеб



Ставка — на районы

Вице-губернатор заявил о необходимости развивать отдалённые территории Екатеринбурга

Анна ОСИПОВА

Сегодня, пожалуй, каждый житель Екатеринбурга убедился: программа «Столица» работает — развязки строятся (вспомните перекрёсток Московская-Обьездная), город благоустривается (самый яркий пока пример — реконструкция набережной). Разумеется, тут же возник вопрос — центр Екатеринбурга помогает привести в порядок, а как же окраины?

После подобных обращений куратор целевой программы вице-губернатор — руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин решил лично поговорить с жителями отдалённых районов и разобраться, какие проблемы окраин необходимо решать в первую очередь. В среду он посетил Шабры, в четверг — Семь Ключей, а сегодня — Исток.

Конечно, хотелось бы улучшить нашу жизнь свердловскую, — объяснила Галина Гречкова, жительница Шабров, пришедшая на встречу с вице-губернатором. — У нас с освещением большие проблемы: одну часть сделали — центральную улицу, а вторую часть... Мы оказались ущемлёнными, у нас нет освещения. Вообще никакого: зимой как хочешь ходи. И дороги, конечно, нас волнуют — вы уже видели, что они у нас никуда не годные. Проблема с газом: где-то провели, а где-то мы всё ещё ждём, — рассказала Галина Васильевна об основных проблемах посёлка.



Яков Силин рассказал жителям Шабров о программе «Столица» и выслушал их предложения

В маленький зал кафе «Росинка» (единственное место, где в Шабрах можно собрать жителей, ведь своего клуба там нет) пришли около 50 человек. Вопросы — и о местных проблемах, и даже о проблемах вересийского масштаба — потекли рекой. И не удивительно: посёлок официально считается частью Екатеринбургa, но проблем у этого района мегаполиса достаточно. Дороги, забывшие, а то и никогда не знавшие, что такое асфальт, расплывшиеся

бродячие собаки, тёмные улицы, гнилые газовые трубы... без газа. Унылая картина, не правда ли?

В посёлке Шабровском 60 процентов людей живут на привозном газе, по моему, процентов 20 — вообще без газа, — рассказал один из жителей Виктор Чурсин, запомнимший, что несколько лет назад власти Екатеринбургa отчитывались — город полностью газифицирован. Оказалось, нет. Газопровод в Шабрах действительно

не есть, с этим никто не спорит. Но...

У нас на улице Комсомольской уже несколько лет висят просто трубы! Провели — и на этом всё закончилось! Газа нет! — привели жители вопиющий пример. — Теперь все трубы заржавели и висят над нами, как дамклов меч, их уже надо менять.

По словам жителей, есть и другая сложность: газ в трубах есть, но в квартиры его не проводят, потому что в домах не сделана, как должно, система вентиляции. Вот и выходит, что начать газификацию начали, но до конца не довели. Ситуация просто комическая. Вот только почему-то не смешно.

Не оказались Шабры в стороне и от проблем ЖКХ. Как рассказали жители, в посёлке есть дома, которые не первую зиму попросту замерзают. Есть трудности и с водоснабжением: люди по квартирам платят за горячую воду, а из крана бежит холодная. Дополняет картину ситуация с

канализацией, которой оснащён не весь посёлок: многие дома пользуются выгребными ямами, содержимое которых в итоге попадает и в реку. Кроме того, за откачку приходится платить немалые суммы — стоимость этой коммунальной услуги не регулируется.

Вице-губернатор отметил: все предложения и вопросы жителей станут предметом обсуждения с районными администрациями. Многие проблемы находятся в их компетенции, однако разобравшись с ними не позволяют возможности.

Как только мы стали реализовывать программу «Столица», пошли предложения. Взяв крупные объекты, мы столкнулись с тем, что город (могу сказать — чаще всего по объективным причинам) не успевает решить более мелкие проблемы, в том числе по посёлкам. Но всё забрать у города мы не можем. Было решено: выйти к жителям и спросить, что они считают самым главным. Часть из этих вопросов заберём на себя, сформируем программу. Когда-то в Екатеринбургe была похожая программа по развитию отдалённых территорий: в Шабрах, вы помните, реконструировали школу. В тот период я был председателем городской Думы, мы тоже спорили — этот объект взять или другой? Сегодня наши намерения на перспективу: укреплять районы. Такова моя позиция, — объяснил Яков Силин.

В Серове должна появиться горячая вода

Горячее водоснабжение жилого фонда и социальных объектов в Серове будет восстановлено после завершения регламентных работ в котельных. «Уралсвергаз» продлил договор с ТСК «Вертикаль» на поставку газа в летний период, сообщает официальный сайт Серовского городского округа.

По словам главы округа Елены Бердниковой, достигнут договорённостей с «Уралсвергазом» было сложно: «Переговоры с поставщиком проходили очень тяжело. Посредниками в решении вопроса выступили и заместитель председателя правительства Свердловской области Сергей Зырянов, и министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов. Состоялось несколько встреч с председателем областного правительства Денисом Паслером».

На днях в администрации Серова поступила телеграмма о том, что договор на поставку газа продлён.

Жители Исетского благодарят участкового

В общественный совет при муниципальном отделе МВД России «Каменск-Уральский» недавно поступило письменное заявление. В нём жители села Исетское выражают слова благодарности участковому уполномоченному отдела полиции №22 капитану Евгению Стебневу и просят его поощрить, сообщает портал kub6.ru.

Благодаря Евгению Стебневу, который работает участковым всего полгода, в селе практически нет преступлений и нарушений порядка, пишут каменцы. Капитан на своём служебном «уазике» добрался даже до отдалённого посёлка Газета, чтобы поговорить со всеми жителями, кто входит в зону его обслуживания.

Служебный путь Евгения начался с 1998 года во вневведомственной охране. После была дежурная часть ОВД Каменского района, затем патрульно-постовая служба. Сейчас он участковым Сосновской сельской администрации.

Ирина АРТАМОНОВА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Закондательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Рудольф ГРАШИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: oblg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции
● основной выпуск (09856)
● основной выпуск + «Новая зра» (00802)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте

для предприятий Екатеринбургa — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Объём 2394
Зачисл. тираж 70044
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.